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Clase Auxiliar #5

P1. Resolver los siguientes PL utilizando Simplex:

a) max 2331 + X9 + 31‘3
s.a. T+ 2x9+ 73 <25
3.T1 + 2]32 + 2.733 S 30

T1,T2,T3 2 0
b) min 3551 + 2332 + 4333
s.a. T+ x9+ 3r3 = 60
3xr1 + 3x9 + 523 > 120
X1, T2,T3 Z 0

P2. a) Demuestre, usando el método Simplex, que el siguiente problema es no acotado y determine
una direccién extrema de no acotamiento:
min —4371 — T — 51‘3
s.a. —4x; +6xs —4x3 <20
3ZE1 — 2£L'2 + T3 S 10

Xy,T2,T3 ZO

b) Suponga que estamos resolviendo el problema:

min 'z
sa. Arxr =10
x>0

y se llega al Tableau de Fase II de Simplex:

001 0 ¢ |14
1 1 0 aq b1
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1. Identifique la solucién en curso y entregue condiciones para que sea factible.

2. Entregue condiciones para que la solucion en curso sea éptima.

3. Entregue condiciones que aseguren que la solucién éptima es la tnica solucion factible
Optima.

4. Entregue condiciones que garanticen que el valor objetivo es no acotado.

5. Entregue condiciones para que la solucion éptima sea degenerada.

6. Asumiendo las condiciones de 1, dé todas las condiciones bajo las cuales usted pivotearia
en el elemento a;.



